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6. W 100 g masta jest 15g wody i 80 g tluszczu. Ile procent
masta stanowi woda, ile — ttuszcz, a ile — pozostate sktadniki?
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7. Jaka czes¢ figury zamalowano? Jaki to procent calej figury?
Jaki procent figury nie zostal zamalowany?
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8. W sadzie pana Mateusza 170 wszystkich drzewek to jabtonie,
% to grusze. Pozostate drzewka to Sliwy. Jaki procent wszyst-

kich drzewek stanowia jabtonie, jaki — grusze, a jaki — $§liwy?
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9.w kla31e Joll uczniow ma oczy piwne, potowa — niebie-
skie, 20 — ma oczy zielone, a pozostali majg szary kolor oczu.
Jaki procent uczniéw tej klasy ma szare oczy?
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10. Jaki procent paska zamalowano?
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11. Michat wydal na sok 4 zl, czyli 10% swoich oszczednosci.
Ile oszczedno$ci miat Michat przed tym zakupem?
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12. 0d tortu odcieto polowe, a potem jeszcze 50% tego, co
zostalo. Ktéry z odcietych kawalkéw jest wiekszy: pierwszy
czy drugi? Ile razy wiekszy?
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Skfad parlamentu Krasnolandii

[ ] Partia Skrzatéw
[ Partia Dtugobrodych
[ ] Partia Wesotkow
[ Partia Wysokich

13. Odczytaj z diagramu:

a) Ktéora partia w parlamencie Kra-
snolandii ma najwiecej postéw, a kto-
ra — najmniej?

b) Czy partie Skrzatéw i Wysokich ma-
ja razem przewage w parlamencie?

c) Ktore partie majg w parlamencie
mniej postow niz % liczby wszystkich
postéw?

d) Czy postowie partii: Skrzatéw, Diu-
gobrodych i Wysokich to wiecej czy
mniej niz % wszystkich postow?
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14. Korzystajac z diagramu przed-
stawionego obok, odpowiedz:

Powierzchnia lagdéw na Ziemi

a) Ktory kontynent jest najwiekszy,
a ktéry — najmniejszy?

b) Ktére kontynenty sa mniejsze niz
Antarktyda?

¢) Czy obie Ameryki maja razem wiek-

[ Afryka . L .
o sza powierzchnie niz Azja?
] Europa d) Czy to prawda, ze Azja jest ponad
[ Ameryka Pétnocna 4 razy wieksza niz Europa?

Ameryka Pofudniowa . .
— usaliatiGoaatia e) Czy to prawda, ze Australia z Oce-
E= vt ania jest ponad 3 razy mniejsza niz

Ameryka Péinocna?
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W pewnej szkole podstawowej 35% dzieci to jedynacy, 46%
dzieci ma siostre, a 47% — brata. Ile procent dzieci uczeszcza-
jacych do tej szkoty ma siostre i brata?
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1. Sformutuj podane informacje, nie uzywajac procentéw.

a) Chlopcy stanowia wiecej niz 50% uczniow.

b) 20% wszystkich uczniéw szkoly sportowej zdobyto medale
na zawodach lekkoatletycznych.

¢) 100% wszystkich uczniéw w szkole potrafi jezdzi¢ na rowe-
rze, ale tylko 25% uczniow potrafi ptywac.

d) W wyborach do samorzadu szkolnego gtosowato 75% osob.
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2. Sformuluj podane informacje, uzywajac procentéw.

a) Potowa uczniéw w klasie to chtopcy.

b) Jedna czwarta uczniéow klasy Vb ma w domu psa.

c) Wszystkie dzieci w klasie Vc ucza sie jezyka angielskiego.
d) Co piaty mieszkaniec Ziemi to Chinczyk.

e) Na kazde 100 oséb przypada 70 oséb lubiacych paczki.
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3. O istnieniu nowego zespolu
muzycznego Pluszowe Widelce
wie juz 30% shuchaczy radia
Bzik. Ile procent stuchaczy te-
go radia nie wie o istnieniu
Pluszowych Widelcéw?
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4. Polowa ryb zlowionych przez rybakéw to $ledzie, 10% to
dorsze. Ile procent ztowionych ryb stanowia inne ryby?
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5. Na kazdym rysunku jest 100 kéteczek. Wyraz w procen-
tach, jaka czes$¢ koétek na rysunku ma kolor czerwony, jaka —
niebieski, a jaka — zotty.
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